
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : KB AL-MUHAJIRIN 

 

Kelas / Semester  : B/I 

 

Tema    : Diriku 

 

Sub Tema   : Ilmuwan Cilik 

 

Pembelajaran ke  : 3 

 

Alokasi waktu   : 10 Menit 

 
 KD    : 1.1, 3.3,4.3,3.5,4.5,3.6,4.6,2.8,3.12,4.12,3.15,4.15  

 

Alat dan Bahan   : kartu angka, kartu huruf, botol bekas, tutup botol bekas, kardus bekas, stik  

  es krim, lem, gunting, kancing baju, batu, balok kayu 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
 

1. Anak dapat membiasakan mengucap syukur atas keagungan Allah  

2.  Anak dapat menirukan gerakan  

3.  Anak dapat mengenal penjumlahan dengan benda  

4. Anak dapat mengerjakan tugas secara mandiri  

5. Anak dapat belajar mengenal suku kata, membaca dengan bermain  

6. Anak dapat membuat karya menggunakan barang bekas dan barang lainnya 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

Kegiatan Pagi: 3 menit 

 Bermain Motorik Kasar 

 SOP Pembukaan 

 Bercakap-cakap tentang tema 

 Membuat kesepakatan dan aturan bermain 

 

Kegiatan Inti : 5 menit 

 Mengelompokkan batu sesuai warna, menghitung batu sesuai kelpmpok 

 Bermain Penjumlahan menggunakan tutup botol 

 Membuat tulisan kata “ilmuwan cilik” menggunakan batu, kancing baju 

 Membuat karya dari bahan-bahan bekas dan bahan lain yang tersedia 

 

Penutup : 2 menit 

 Anak bersama guru bercakap-cakap tentang kegiatan main 

 Guru mengarahkan anak membuat kesimpulan 

 Guru memberi pesan Moral dan motivasi 

 Do’a setelah belajar, salam penutup 

 

 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 

 Ceklis Perkembangan Anak :  

 

Nama Anak : …………… 

 

KD DAN PROGRAM 

PENGEMBANGAN 
INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 terbiasa mengucap syukur pada Allah  

 
    

FM 3.3, 4.3 mengenal dan menggunakan anggota 

tubuh untuk pengembangan motorik halus 

dan kasar  

 

    

KOGNITIF  

3.5,4.5, 3.6, 4.6 

memiliki berperilaku kreatif  

mengenal dan menyampaikan tentang apa 

dan bagaimana benda-benda disekitar 

yang dikenalnya  

    

BAHASA  3.12, 

4.12 

Mengenal dan menunjukkan kemampuan 

keaksaraan awal berbagai bentuk karya  

 

    

SOSEM  2.8 Memiliki perilaku yang mencerminkan 

kemandirian 

 

    

SENI  3.15, 4.15 Mengenal dan menunjukkan karya, 

aktifitas seni menggunakan berbagai 

media  

 

    

 

 PENILAIAN HASIL KARYA 

Hasil Karya dapat berupa pekerjaan tangan, Karya Seni dan Tampilan 

 

 ANEKDOT 

                NAMA 
ANAK 

TEMPAT WAKTU PERISTIWA 

 
 

   

CAPAIAN PERKEMBANGAN 
KD : 

 

 

Sukabumi, 15 April 2021 

 

     Dewi Agustiana 


